

“复兴号”家族将添新成员

时速250公里“复兴号”研制工作启动

继350公里时速“复兴号”中国标准动车组在京沪高铁线投入运行后,“复兴号”家族将增添新成员。10月25日,中国铁路总公司上海宣布,为满足不同线路的运输需求,时速250公里“复兴号”中国标准动车组列车的研制工作正式启动。

“复兴号”中国标准动车组系列产品研制将持续开展

研制不同速度等级的中国标准动车组,既是为满足人民群众多样化运输服务需求、改善旅行体验的需要,也是实现“复兴号”中国标准动车组系列化,打造中国高铁国际品牌的需要。

在时速350公里“复兴号”中国标准动车组技术平台基础上,中国铁路总公司持续开展不同速度等级、适应不同环境需求的“复兴号”中国标准动车组系列产品

的研制。

中车青岛四方机车车辆股份有限公司、中车长春轨道客车股份有限公司、中车唐山机车车辆有限公司、青岛四方庞巴迪铁路运输设备有限公司、中车南京浦镇车辆有限公司等动车组列车制造企业,向中国铁路总公司递交了时速250公里中国标准动车组应征技术方案。

时速250公里“复兴号”2018年上半年出样车

中国铁道科学研究院研究员张波介绍,接下来将进行技术方案的比选和融合,根据运行需求和技术发展方向,计划两个月之内确定技术方案,2018年上半年出样车,力争2018年底完成实验。

时速250公里“复兴号”中国标准动车组的研制将进一步推进中国动车组

列车自主化、标准化发展。

中国铁道科学研究院首席工程师赵红卫介绍,与既有时速250公里“和谐号”动车组相比,时速250公里“复兴号”中国标准动车组将实现全面自主化和性能提升,同时实现动车组智能化状态监控、维修、服务。时速250公里“复兴号”列车将系统采用中国标准,结合中国铁路运营环境、运行需求,实现列车操纵、运用及检修维修的统一,不同厂家动车组可以互联互通,有利于降低运用维修成本。

记者23日从中国铁路总公司获悉,7对“复兴号”动车组在京沪高铁按时速

350公里运营已经满月,累计发送旅客超过59万人次。来自中国铁路总公司的最新统计显示,今年9月21日,7对“复兴号”动车组在京沪高铁率先按时速350公里商业运营,截至10月21日,累计发送旅客59.2万人次,京沪两地间运行时间压缩至4个半小时左右,为世界高速铁路商业运营树立了新的标杆。

此外,“复兴号”还经历了国庆黄金周“大客流”运输考验,其运行平稳,列车始发、终到正点率分别达到99.5%和99%,表现出良好的运行品质。

综合新华网消息



一列行驶中的动车。(资料图)

广告

耳聋助听器

九九重阳节,浓浓敬老情,自然之声听力全国连锁衡阳店,10月26-29日特推出重阳节感恩回馈活动-爱要让您听见!

1. 专家验配师一对一解决您听不见,听不清,打电话看电视困难的烦恼
2. 免费听力咨询、免费专业听力检测、免费现场试听助听器
3. 数百款瑞士、丹麦国际品牌助听器特惠酬宾
4. 特别推出全数字助听器原价4880元,现特价2800元
全数字隐形助听器原价5090元,现特价2980元
5. 活动当天家属陪老人购买数字助听器,赠送99元孝心红包

地址:衡阳市蒸阳南路首峰市场29号(首峰公交站附近) 0734-8193665

茅台镇原浆(酱香)酒品鉴活动衡阳站活动高潮迭起,本报记者亲身考察来的酱香酒,酒的口感和品质,都受到了广大市民的一致好评。为答谢市民对茅台镇原浆的支持与厚爱,值此重阳节之日,经报社协调,公司再次增加活动力度,增调1000件原浆酒——

重阳佳节,好酒敬老! 200元买原价2394元一件的茅台镇原浆酒

·茅台镇是中国酱酒圣地、世界酱香型白酒主产区,以生产酱香型白酒闻名于世,本酒产于茅台镇7.6平方公里核心产区的中心地带

·本酒采用茅台镇传统工艺,固态发酵(这是纯粮酒与酒精酒的根本区别所在),长期窖藏,酒体醇厚、空杯留香

·检查发现,长期饮用茅台酱香酒的职工身体非常健康。酱香酒中含有抗衰老的有超氧化物歧化酶(SOD),还含有能诱导肝脏产生具有抗肝纤维化作用的金属硫蛋白

重阳佳节,200元购价值2394元的酱香型白酒1件

值此重阳佳节之际,厂家为推广茅台镇原浆,推出敬老活动,不用连号,200元即可到衡阳日报社一楼中厅现场购买价值2394元/件/6瓶的茅台镇原浆酒一件(51度、酱香型、500ml/瓶×6瓶),让你一次购到爽!

重阳节,也是老人节。2006年5月20日,重阳节被国务院列入首批国家级非物质文化遗产名录,它倡导全社会树立尊老、敬老、爱老、助老,尤其是关爱空巢老人。大家在看望老人时,一定要带好酒,不仅要口感好,不上头,更要有利于身体健康。

喝酒就喝酱香酒,天天喝酒不伤肝

1993年5月28日,新华社发文《国酒茅台新发现,天天饮用不伤肝》。这篇报道源于医院对当时茅台酱香酒厂职工的体检。检查发现,长期饮用茅台酱香酒的职工身体非常健康。这篇与传统医学理论相悖的报道引起肝病专家程明亮教授的注意,他大胆做了《贵州茅台酱香酒对肝脏的作用及其影响的研究》的课题。通过实验,专家们惊讶地发现,酱香酒中含有抗衰老的有超氧化物歧化酶

酱香酒因为蒸馏时接酒温度高,有效地挥发了有害于人体健康的物质;酸度高,是其他酒的3-5倍,能软化血管、保护脾胃肝脏;SOD含量高,能清除人体内多余的自由基,抗肿瘤、抗疲劳、抗衰老作用明显。

而且,酱香酒以高粱、小麦、水等为原料,经传统固态法发酵制成,纯粮酿造,国家标准中明确规定不得添加食用酒精及非白酒发酵产生的呈香呈味呈色物质,没有任何外来添加物。而且,新酿造的酱香型白酒必须经过3年以上的存放陈化,才能生产包装,为酒质提供了坚实保障。

(SOD),还含有能诱导肝脏产生具有抗肝纤维化作用的金属硫蛋白。

茅台镇得天独厚的气候和地理,让当地窖池中含有丰富的微生物和香味物质,使得酒体丰满浓香,各味协调。每年重阳前后两次投料,9次蒸煮,8次发酵,7次取酒,历时整整1年,再经3年贮存,方才包装出厂。传统工艺,高温制曲,高温堆积,高温馏酒,纯粮酿造,长期窖藏,因此具有酒体醇厚、回味悠长、空杯留香等特点。

正规酒厂,先品后买,适合收藏

本酒产于茅台镇的正规酒厂,茅台镇酱香型白酒生产和收储规模企业,各项指标完全符合国家制定的执行标准。由衡阳日报社记者现场考察、品鉴、精选,每批酒都经检验合格,是经得起检验的放心酒!

酱香型白酒才适合收藏,存放年限越久其老熟度越高,香味越是幽雅,但是一般超过15年以上的老酒都是作为重要调味酒使用,直接饮用并不见佳。

酒糟封藏酒收藏更佳

茅台镇5年酒糟封藏原浆酒,木箱外包,油纸包裹,酒糟覆盖,酱香浓郁,特别适合收藏。5年酒糟封藏,53度,原价699元/瓶,6瓶4194元!现读者特供价400元/件/6瓶,每瓶500ML。

特别提醒,酒窖收藏最佳,但是普通市民藏酒,没有酒窖也不要发愁,确保包装完好的

人体肝脏每天能代谢的酒精约为每千克体重一克。一个60千克体重的人每天允许摄入的酒精量应限制在100克以下。酱酒由于相对健康,每天饮用量控制在150克内为宜。酗酒不利于身心健康。

欢迎更多的衡阳人来现场免费品尝,先品后买,不好不买。如果是好酒,请你告诉10个人;如果是假酒,请你告诉1000个人。

情况下,寻找低温的阴凉区,保持通风、稳定,频繁的震动和阳光直射都会影响酒液中细微的化学反应,所以不要搬来搬去,摇晃的地方和经常开关的箱体不适合藏酒。

另有少量30年酱酒 30年酱酒,原价1288元/瓶,现价6000元/件/6瓶



广告

换购时间:10月24日-10月31日

咨询电话:0734-8686283

兑换地址:衡阳日报社一楼中厅(衡阳市蒸湘区天台路33号,开发区恒大绿洲、娃哈哈厂、政务中心北门附近)

乘车路线:乘162路、446路至政务中心北门公交站、天台路西公交站,148路、170路至政务中心公交站或统战大楼公交站,165路、113路至恒大绿洲公交站或娃哈哈公交站

温馨提醒:本次活动点仅限上述地址,保障酒水质量;若参加其他购买地点活动,产生质量问题,与我方活动无关。

★步行或搭乘公交的朋友,最好带一个日常购物的小拖车